

別 紙

「平成25年版 法人税申告書の記載の手引」正誤表

区分	正	誤																
38 頁 (別表六(一))	<p>【設例】当期（平25. 4. 1～平26. 3. 31）に支払を受けるべき利子・配当等は、次のとおりです。 (省 略)</p> <table border="1" data-bbox="432 448 1189 549"> <thead> <tr> <th>名称・銘柄等</th> <th>配当等の金額</th> <th>配当等の効力発生日</th> <th>源泉所得税額等</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>B 株式</td> <td>30,000円</td> <td>平25. 9. 26</td> <td>2,144円</td> </tr> </tbody> </table> <p>(以下省略)</p>	名称・銘柄等	配当等の金額	配当等の効力発生日	源泉所得税額等	B 株式	30,000円	平25. 9. 26	2,144円	<p>【設例】当期（平25. 4. 1～平26. 3. 31）に支払を受けるべき利子・配当等は、次のとおりです。 (省 略)</p> <table border="1" data-bbox="1279 448 2036 549"> <thead> <tr> <th>名称・銘柄等</th> <th>配当等の金額</th> <th>配当等の効力発生日</th> <th>源泉所得税額等</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>B 株式</td> <td>30,000円</td> <td>平26. 3. 26</td> <td>2,144円</td> </tr> </tbody> </table> <p>(以下省略)</p>	名称・銘柄等	配当等の金額	配当等の効力発生日	源泉所得税額等	B 株式	30,000円	平26. 3. 26	2,144円
	名称・銘柄等	配当等の金額	配当等の効力発生日	源泉所得税額等														
	B 株式	30,000円	平25. 9. 26	2,144円														
名称・銘柄等	配当等の金額	配当等の効力発生日	源泉所得税額等															
B 株式	30,000円	平26. 3. 26	2,144円															